

Адвокаты Михаила Ходорковского заждались клиента

Вчера для участия в следственных мероприятиях в Читу прибыли семь адвокатов экс-главы НК «ЮКОС» Михаила Ходорковского и бывшего руководителя МЕНАТЕПа Платона Лебедева. Как сообщил „Ъ“ адвокат господина Ходорковского Юрий Шмидт, ни ему, ни его коллегам не удалось встретиться с подзащитными. В ГУФСИН по Читинской области вчера не смогли ответить на вопрос о том, где сейчас находятся Михаил Ходорковский и Платон Лебедев.

Следственные мероприятия с Михаилом Ходорковским должны были начаться вчера в читинском СИЗО в десять часов утра. Юрий Шмидт был уведомлен об этом еще на прошлой неделе. Однако, как сообщил „Ъ“ адвокат, увидеться с подзащитным ему так и не удалось. «Мы предполагаем, что Михаил Ходорковский находится в Чите. Но увидеть его мы так и не смогли», — уточнил Юрий Шмидт.

Напомним, 31 мая Мещанский суд Москвы приговорил Михаила Ходорковского и главу МФО «МЕНАТЕП» Платона Лебедева к девяти годам лишения свободы. Суд признал их виновными по шести статьям УК РФ. Суд также обязал Ходорковского и Лебедева выплатить налоговым инспекциям денежные средства по гражданским искам на сумму более 17 млрд руб. Позже Мосгорсуд снизил наказание до восьми лет лишения свободы. После этого осужденный Ходорковский под завесой секретности был этапирован в исправительную колонию ИК-10, расположенную недалеко от города Краснокаменска Читинской области. Там экс-глава ЮКОСа работает укладчиком готовой продукции в швейном цехе. Платон Лебедев до последнего времени отбывал наказание в колонии поселка Харп Ямало-Ненецкого автономного округа.

На прошлой неделе адвокатов господ Ходорковского и Лебедева уведомили о том, что в Чите будут проводиться следственные действия, и пригласили принять в этом участие. Как сообщил „Ъ“ адвокат Платона Лебедева Евгений Бару, следственные действия должны были происходить в рамках уголовного дела №18/41-03. Это номер большого дела ЮКОСа, из которого выделяются в отдельное производство все новые и новые дела. Сейчас речь идет о деле, о котором стало известно в январе 2005 года, когда еще шел судебный процесс над господами Ходорковским и Лебедевым. Оно касается отмыывания денежных средств («Легализация денежных средств, полученных преступным путем», ст.174 ч.3 УК РФ). Михаил Ходорковский и Платон Лебедев являются его фигурантами, но до сих пор обвинение им не предъявлено. Адвокаты предполагают, что это будет сделано в Чите.

Сегодня в Чите должны состояться следственные действия с Платоном Лебедевым. Адвокаты надеются встретиться и с экс-главой МЕНАТЕПа, и с Михаилом Ходорковским. Между тем подтвердить факт их присутствия в Чите „Ъ“ вчера никто не смог. В пресс-службе ГУФСИН вчера целый день не отвечал телефон, а в СИЗО №1 от комментариев отказались.

Алексей Копылов,
Владимир Кантемир, Чита

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)